lpogunb 3apsiga aAns «reneBbix» AKb — IU
+ nogaepxxuBaroLnii 3apsig

L To T

In=nporpaMmmupyemas
eMKocTb/10
V1=nporpammupyemoe
HanpsXeHue

V0=1.90 B/anemeHT
V2=2.10 B/anemeHT
V3=2.30 B/anemeHT

T4

T3

TO=Max 1y

Ti=Max 124
T2=T1(Min 24-Max 44)
T3=HeorpaHu4yeHHo
T4=Max 64

lpogpunb 3apsaa aA715 AKBb ¢ xugkum
anekTpoanTom 84, 114, 134y - IWa +
rnoaaepXxuBaroLmMi 3apss

I-v

Vi

V3

H :

T2

In Pb8h=nporpammumpyemas
EeMKOCTb/6

In Pbllh=nporpamMmmupyemas
eMKocTb/10

In Pb13h=nporpamMmmunpyemas
€eMKOCTb/12
V1=nporpammupyemoe
Hanps>xeHue

V0=1.90 B/anemeHT
V2=2.10 B/anemeHT
V3=2.30 B/anemeHT

lpopunb 3apsiga aAn1s «renesBbix» n AGM AKb- IU

1T4

Im (Pb11h/Pb13h)=50% In
Im (Pb8h)=25% In
TO=Max 1x

T1 (Pb11h/Pb13h)=Max 124
T1 (Pb8h)=Max 64

T2 (Pb11h/Pb13h)=

0.6 T1 (Min 14-Max 3.5 4)
T2 (Pb8h)=1.2 T1 (Min 1u-
Max 3.54
T3=HeorpaHuyeHHo
T4=Max 64

STRARKY
ProHF E 48-30

BbICOKO4YaCTOTHOE aBTOMaTn4ecKoe
3apsigHoe yCTPOMUCTBO

AneKkTponutaHue

daza 1
YacroTa, Iy, 47-63
HanpsxxeHne nutaHma, B 230
HW>XHMI nopor HanpskeHus, B 185
CpenHee paboyee HanpsxeHue, B 210
BepxHui nopor Hanps>xeHus, B 265
MowHocCTb, BT 2000
MoTpebnaembin Tok, A 12,0
KnAg (6e3s nposoaos), % >85
TemnepaTtypa akcnayatauunm, °C Ot - 10 go +50
OnuvHa kabens nutaHus, m 2,0
Tvn BUNKK SHUKO

BbixoAHble XapaKTEPUCTUKN
HanpsxeHune, B 48
3apsgHbIi ToK, A 10-30
Tun AKB AKB ¢ Xngkmm

anekTponntom/GEL-AGM

Mpodunnb 3apsaa AKB ¢ Xngkum IWaP
3N1EKTPOINTOM

Makc. Bpemsa 3apsga (DOD=80%), 4 8/11/13
Mpodunnb 3apsaa VRLA AKB IUoP
(GEL/AGM)

Makc. Bpems 3apsga (DOD=80%), 4 12
[ONuvHa BbIXOAHbLIX MPOBOAOB, M 2,5
Tun nposoaos, MM? 10
Pasbem noagkntoueHns 6atapen HeTt

MuHuManbHOe HanpsXxeHne Ang 1B/3n-1 (24 B)

Ha4ana 3apsaaa

BcTpoeHHble (pyHKUUMN

BcnomoraTenbHbIN AaTYnK 4
OTCYTCTBUSA ceTu, A
BcnomoraTtenbHbI AaTYynK HU3KOTo 4

3apsaga AKB, A

+ nogaepxuBarowmnii 3apsa (noaxoanTt 415 anTuneBbix AKB)

In=nporpammunpyemas eMKoCTb If=

V0=1.9 B/anemeHT TO=Max 1u
V1=nporpaMMnupyemoe HanpsxeHme Ti=Max 12y
V2=nporpamMMnpyemMoe HanpsxeHune T2=T1+64y=If
V3=2.10 B/anemeHT T3=Max 4u=V

V4=2.30 B/anemeHT T4=HeorpaHuyeHHo

T5=Max 64
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EMKOCTb 3apsi)xaeMbix 6aTapei u cuna nocrossiHHoro (Idc) v nepemeHHoro (Iac) Toka 3apsaa

AKB € XNOKWNM 371eKTPOINTOM VRLA AKB (GEL/AGM)

Bpems 3apsaga 13 4 Bpemsa 3apsapa 11 4 Bpems 3apsga 8 4 Bpems 3apsaga 12 4

MakcmmanbHoe BpeMs 3apsaa ykasaHo npu DOD 80 %,
Tun AKB 1 eMKOCTb NpOorpamMmMmpyroTcst NpyM NOMoLLNU

MynbTunporpammepa MP TOP II

BbIHOCHO MHAMKATOP 3apsaaa

OnvHa
nposoga 2 M

lpounsBoanTenb 0CTaBASET 3a co60/ NMPaBo Ha U3MEHEHUE NapaMeTPOB NPoAyKLUMM 6€3 yYBEAOMIIEHNS




